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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ - ΜΟΥΣΕΙΟ ΦΥΣΙΚΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ 

 

ΕΚ∆ΗΛΩΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 

Την Τετάρτη 5 Ιουνίου 2013, Παγκόσµια Ηµέρα Περιβάλλοντος, το Μουσείο Φυσικής Ιστορίας 

Κρήτης (ΜΦΙΚ) προσκαλεί το κοινό να επισκεφτεί τον εκθεσιακό του χώρο (Λεωφόρος Σοφοκλή 

Βενιζέλου, παραλιακή ζώνη Ηρακλείου τηλ. 2810-282740 και 2810-393630) από τις 09:00 µέχρι 

τις 20:00.  

Από τις 09:00-18:00 οι επισκέπτες θα έχουν τη δυνατότητα να ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΟΥΝ ΕΝΑ 

ΜΟΝΟΠΑΤΙ ΓΝΩΣΗΣ της φύσης της Ευρώπης και ειδικά της Μεσογείου:  

� µέσα από ένα ολογραφικό προβολικό σύστηµα που εγκαταστάθηκε πρόσφατα στο ΜΦΙΚ, 

το οποίο προβάλλει διάφορα θέµατα της φύσης (φωτογραφίες ζώων, φυτών, γεωλογικών 

σχηµατισµών, διαδροµές κ. ά. ). Το σύστηµα, που είναι µια παροχή των εταιριών Barco 

www.barco.com και Magic Worlds www.magicworlds.be, είναι διαδραστικό, µέσα από 

την οθόνη αφής που διαθέτει, δίνοντας την ευκαιρία στους επισκέπτες να αλληλοεπιδρούν 

µε το περιεχόµενό του. 

� µε τη βοήθεια φυλλαδίων δραστηριοτήτων, που θα διανεµηθούν στους επισκέπτες, µέσα 

από τα οποία θα έχουν τη δυνατότητα να γνωρίσουν το ιδιαίτερο φυσικό περιβάλλον της 

Μεσογείου και συγκεκριµένα τη ζωή στα δάση, τους θαµνότοπους, τα νερά αλλά και στις 

ερήµους της.  

Από τις 18:00-20:00 ανοικτοί για το κοινό θα παραµείνουν µόνο 2 χώροι στο ΜΦΙΚ. Η Αίθουσα 

Πολυµέσων και ο Ερευνότοπος, προκειµένου οι επισκέπτες να παρακολουθήσουν ένα αφιέρωµα 

στις ΠΑΡΑ∆ΟΣΙΑΚΕΣ ΠΟΙΚΙΛΙΕΣ ΣΠΟΡΩΝ της Ελλάδας. Το αφιέρωµα περιλαµβάνει: 

 
18.00-18.30 Οµιλία στην Αίθουσα Πολυµέσων µε θέµα: «Η σηµασία της διατήρησης των 

σπόρων από παραδοσιακές και ντόπιες  ποικιλίες».  

Εισηγήτρια: Χατζηγεωργίου Στέλλα, Γεωπόνος στον Ελληνικό Γεωργικό Οργανισµό 

"∆ΗΜΗΤΡΑ" του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίµων και Συντονίστρια της 

Τοπικής Οµάδας ΠΕΛΙΤΙ Ηρακλείου. 

  

18.30-20.00 ∆ράση για τα παιδιά στον Ερευνότοπο: Με τη βοήθεια και καθοδήγηση των κκ. 

Χατζηγεωργίου Σ. και Βαρδάκη Μ., της Τοπικής Οµάδας ΠΕΛΙΤΙ Ηρακλείου, των ειδικών 

επιστηµόνων του ΜΦΙΚ Αβραµάκη Μ. και Χατζηνικολάκη Ε. αλλά και των µουσειοπαιδαγωγών 

του ΜΦΙΚ, τα παιδιά θα παίξουν και θα µάθουν για τους σπόρους. Φεύγοντας θα πάρουν µαζί 

τους δωρεάν σπόρους παραδοσιακών ποικιλιών από το ΠΕΛΙΤΙ. 

 

Θα θέλαµε ακόµη να ενηµερώσουµε το κοινό ότι, ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ «ΦΙΛΟΙ ΤΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΥ 

ΦΥΣΙΚΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ» συµµετέχοντας στις εκδηλώσεις της Παγκόσµιας Ηµέρας 

του Περιβάλλοντος, θα εκθέτει από τις 09:00 - 18:00 στους χώρους του Μουσείου, επιλεγµένο 

φωτογραφικό υλικό από τις πρόσφατες δραστηριότητες του Συλλόγου. Μια επιτροπή αξιολόγησης 

των φωτογραφιών, αποτελούµενη από τους φωτογράφους και µέλη του ∆Σ του Συλλόγου κκ. 

Σταύρο Μαρκόπουλο και Μίνα Τρικάλη, θα προτείνουν για βράβευση τις καλύτερες 

φωτογραφίες. Η βράβευση των φωτογραφιών θα γίνει στις 17:30 το απόγευµα στην υποδοχή του 

Μουσείου. 
 


